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ACTA No.17 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
13 de septiembre del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del 
Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las tres vocales 
convocadas las tres se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 13 de septiembre del año 2024, siendo las nueve horas con 
cuarenta y tres minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.16. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si permite la palabra. 
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El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, estoy de acuerdo con la moción de la 
compañera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las tres vocales convocadas tres 
se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.16. 
 
La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.16 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.16. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.16. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.16. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.16. 
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TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades se ha realizado 
diferentes gestiones donde el cual una de ellas se fue con personal y moradores 
del recinto Nuevo Porvenir hacia el Municipio al departamento del Agua Potable 
donde el cual seguir con la gestión sobre el cruce del agua hacia la familia Lliguin 
donde el cual ya fue entregado la manguera y accesorios para continuar con los 
trabajos de poder cruzar el agua del recinto Porvenir hacia el otro lado del rio 
donde la familia Lliguin Dios mediante ya la próxima semana se de estos trabajos 
que se va hacer una minga con la comunidad, también hemos hecho un 
acercamiento con el departamento de Planificación, Obras Públicas, Asesoría 
del Alcalde sobre el tema de los trabajos que se van a realizar aquí en la 
Cabecera Parroquial donde el cual habría una preocupación al ya no darse el 
alcantarillado este año de haber una obra importante para aquí la Cabecera 
Parroquial donde el cual hemos estado haciendo hincapié casi quince días para 
que se comience con el levantamiento topográfico de aquí de la Cabecera 
Parroquial actualizado de coger todos los puntos previos que se encuentran aquí 
en la Cabecera Parroquial para así comenzar con el proyecto de aceras y 
bordillos donde el cual nosotros como GAD contemplamos un presupuesto para 
hacer convenios con Municipio donde el cual en el diálogo preliminar nosotros 
hemos mantenido esa palabra de seguir con el convenio para poder ejecutar este 
trabajo donde el cual nosotros tenemos una partida lo que si luego del 
levantamiento topográfico que se está haciendo aquí en la Cabecera Parroquial 
se va a definir los rubros y valores donde el cual esto será puesto en 
consideración con ustedes compañeras cuando ya este todo definido y se vaya 
a realizar la firma del convenio antes de eso hay que tener una aprobación sobre 
esto de aquí esto gracias a Dios se está dando de muy buena manera hasta 
esperar según lo pactado y lo hablado  que se ejecute una primera fase este año 
y una segunda fase el próximo año esto de aquí ojala se de este trabajo. 
También se ha realizado en coordinación con la coordinadora y con Jonathan 
del proyecto de Adulto Mayores de las olimpiadas internas que se realizó aquí 
en la Cabecera Parroquial y en el recinto Villanueva donde el cual fue visto de 
muy buena manera por los usuarios y los familiares que se sumaron a la gestión 
también fuimos esta semana a mantener una reunión con la Directora Distrital 
del MIES donde el cual estábamos con una preocupación muy importante sobre 
el tema de la no asignación sobre el tema de la continuidad de los proyectos, las 
adendas para cerrar este año donde el cual gracias a Dios ya llego un 
presupuesto para poderles cancelar medio año a las chicas que trabajan en el 
CDI, también se pudo hablar sobre de las adendas de los convenios el CDI va a 
continuar hasta diciembre Dios mediante de este año para haber la renovación 
para el próximo año, de adulto mayor así mismo hasta el mes de noviembre y 
diciembre tenemos que nosotros como GAD cubrir el sueldo del facilitador para 
no poderle la continuidad así mismo con discapacidad porque solo estaban hasta 
septiembre y el otro hasta octubre y con esto tenemos para cerrar el año con 
estos dos convenios. También esta semana se realizó la entrega de material 
didáctico y de oficina al Infocentro y material didáctico lo que es adulto mayor y 
a discapacidad, también como ustedes pueden ver ya en el pasillo contamos con 
la adquisición de las sillas que son propiedad netamente del GAD Parroquial 300 
sillas donde el cual un porcentaje de esas sillas será destinado para el proyecto  
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de adulto mayor donde se las necesite tanto aquí en la Cabecera Parroquial 
como en los adultos mayores de Villanueva esto de aquí también se coordinó la 
fumigación de aquí de la Cabecera Parroquial para los mosquitos dos días se 
realizó la fumigación domicilio por domicilio para control de mosquito aquí con 
Comisaria Rural eso es lo que les puedo informar compañeras continuamos con 
el siguiente punto Karla. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.220 dirigido al Sr. Marlon Pérez Ramírez, Primer Candidato a 

Vocal Principal lista Alianza por Naranjal en la cual menciona, mediante 

la presente sírvase entregar la documentación requerida para efectos de 

su posesión en calidad de Vocal Alterno del GAD Parroquial Santa Rosa 

de Flandes, para el periodo 2023 – 2027. 

En base a lo expuesto adjunto lo siguiente: 

• Hoja de Vida donde deberá incluir la dirección de domicilio, correo 
electrónico y número de celular de contacto. 

• Copia de Cédula. 

• Copia de Certificado de Votación. 

• Copia de Nombramiento entregado por el CNE. 

• Certificado de no tener impedimento para ejercer un cargo público. 

• Declaración patrimonial juramentada de inicio de gestión y constancia de 
la declaración patrimonial.  
 

 Oficio No.221 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, Confiando en los servicios que brinda su noble 
institución que preside, hago mediante la presente la solicitud de Sopleteo 
del Pozo de Agua para la Cabecera Parroquial y los recintos: 1 pozo 
Recreo,1 pozo Puerto Arturo, 2 pozos Trapiche, 1 pozo San Agustín, 2 
pozos Puerto Envidia, 1 pozo Buenos Aires, 2 pozos Nuevo Porvenir, 2 
pozos Puerto Baquerizo, 1 pozo Villanueva y 1 pozo Cali Cando.  
 

 Oficio No.222 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, en el marco de las competencias que le otorga la 
constitución y la ley, teniendo en cuenta la salud y el bienestar que 
nuestros moradores de la Parroquia ameritan, me permito solicitarle 
comedidamente el mantenimiento de limpieza y desbroce del estero “El 
Mate”, el cual en la época invernal afecta a más de 2.000 habitantes de la 
Cabecera Parroquial y 1.500 hectáreas de varios agricultores.  
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, en los oficios recibidos no tenemos ninguno 
para resolución. 
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QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero por varios 
luego a resoluciones, si alguna de ustedes quiere hacer uso de la palabra esta 
en todo su pleno derecho de realizarlo sino para pasarlo a resoluciones, como 
menciono la señorita secretaria resoluciones no hay, lo que si compañeras antes 
de cerrar la sesión vamos a organizarnos para ver si el día lunes realizamos la 
inauguración de las escuelas de futbol o bien a corto tiempo martes a mas tardar 
igual para que ustedes ayuden a pasar la voz en el transcurso de la apertura 
igual se va a seguir cogiendo niños no porque no se inscribió no se va aceptar el 
cupo máximo tenemos hasta 300 niños la cuestión es cubrir con los niños ya 
mismo para que le ayuden a la compañera Lourdes para ver el tema del material 
que tenemos y la coordinación como hacemos. 
 
Sin nada más doy por cerrada la sesión del día de hoy viernes 13 de septiembre 
del 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


